
ATA SESSÃO REALIZADA EM 22 DE ABRIL 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE ABRIL DE 2024 
 

EXPEDIENTE: 

INDICAÇÃO 30/2024 

Que seja construída uma parada de ônibus na Avenida José Cacildo Delabary, próximo 

a curva da madeireira. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

INDICAÇÃO 31/2024 

Que seja feito um cronograma com foco na celeridade dos processos de 

cadastramentos, entrevistas e distribuições do benefício de cestas básicas oriundos do 

Centro de Referência da Assistência Social – CRAS, na intenção de garantir a segurança 

alimentar dos usuários que necessitam do serviço. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 78/2024 

Que seja informado quando será pavimentada a Rua Antônio Carlos Martins Piquelet - 

Bairro Breno Bulcão (Olaria). 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 79/2024 

1)Que o Chefe do Poder Executivo, por meio da Secretaria de Educação, informe a esta 

Casa Legislativa o porquê de a Escola Municipal Fundamental Dr. Cláudio Teixeira 

Bulcão estar desprovida de um(a) secretário(a) escolar. 

2)Quem está coordenando, desenvolvendo e conduzindo a gestão de documentos, 

assim como organizando as atividades administrativas que dizem respeito à secretaria 

da escola em questão? 

Autoria: Vereador Clemar Biaggi Rocha - Careca – Progressistas 

 

 

 

 

 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 80/2024 

1. Que seja informado se existe credenciamento pelo município com profissionais da 

área médica; 

2. Caso positivo, indicar, de forma individualizada, quais são as especialidades, quantas 

consultas são realizadas mensalmente e se os atendimentos estão sendo efetivamente 

realizados; 

3. Caso não estejam realizados os atendimentos em algumas especialidades, indicar 

por quais motivos e desde que data não está sendo realizados os mesmos. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas– PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 81/2024 

Que seja informada em que fase se encontra o projeto básico para coleta de lixo do 

Centro de Zoonoses e Bem-Estar Animal. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 82/2024 

- Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva 

encaminhada pela Bancada do PDT destinada a auxiliar no calçamento do trecho da 

Rua Odorico Antônio Soares. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 83/2024 

Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva 

individual encaminhada por este Vereador destinada a auxiliar na aquisição de 

colchões piramidal e forros para os mesmos. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 84/2024 

Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva 

individual encaminhada por este Vereador destinada à aquisição de materiais 

necessários para construção de uma rampa com degraus e guarnições na lateral do 

estacionamento do Cemitério Municipal, construção de uma base de concreto na parte 

interna nova do Cemitério Municipal e construção de passeio público na Rua Odorico 

Antônio Soares. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

 

 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 85/2024 

Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva 

individual encaminhada por este Vereador destinada à aquisição de tanques para 

instalação na parte interna nova do Cemitério Municipal. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 86/2024 

Que seja informado se foi realizado estudo para encaminhamento de projeto de lei à 

esta Casa Legislativa alterando a estrutura de cargos permanentes da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente (Art. 2º da Lei Municipal nº 2.949 de 18 de maio de 2009) 

para fins de incluir 01 (um) cargo de engenheiro florestal, 01 (um) cargo de licenciador 

ambiental e 01 (um) cargo de agente administrativo auxiliar. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 87/2024 

1. Que seja informado, de forma individualizada, quais cargos o Secretário Municipal 

de Saúde exerceu junto ao COSEMS/RS desde o ano de 2018; 

2. Que seja informado se o cargo atualmente ocupado pelo Secretário de Saúde do 

município junto ao COSEMS/RS é remunerado; 

2.1 Em caso positivo, a forma que se dá tal remuneração, assim como, se é percebida 

de forma cumulativa com o subsídio de Secretário Municipal; 

3. Que seja informado se as despesas realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde 

(diárias do Secretário e eventual motorista, combustível, decorrentes de gastos com 

manutenção de veículos da frota municipal utilizados em tais deslocamentos) são 

custeadas pelo município de Lavras do Sul ou pelo COSEMS/RS; 

3.1 Remeter fotocópias de todos os empenhos liquidados, acompanhados das 

respectivas requisições de despesas, bem como dos relatórios de prestação de contas 

com os documentos anexados aos mesmos referentes as diárias recebidas com tais 

viagens (Secretário e motoristas que realizaram tais deslocamentos); 

4. Informar, de forma individualizada, os municípios de destino de tais deslocamentos 

realizados pelo Secretário Municipal de Saúde para atender questões relacionadas ao 

COSEMS/RS. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 88/2024 

Que seja informada qual a previsão para instalação de iluminação e sinalização de 

trânsito adequada no trevo de saída para o município de São Gabriel, próximo ao 

Sindicato Rural. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 



PEDIDO DE INFORMAÇÃO 89/2024 

1) Seja providenciada e enviada a esta Casa, cópia dos documentos que 

acompanharam a REPRESENTAÇÃO protocolada no Ministério Público, no ANO DE 

2016, subscrita pelo prefeito à época, que se refere ao CONTRATO DE ADESÃO firmado 

entre o Município de Lavras do Sul e a CORSAN, pelo NÃO CUMPRIMENTO do referido 

acordo, que tem como objetivo o SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO. 

2) Seja enviada, ainda, cópia do Contrato em questão. 

Autoria: Vereador Dimmy Alves – Progressistas 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 56/2024 

Que seja realizada vistoria e após tomadas as providências cabíveis, visando solucionar 

o grave problema enfrentado pela comunidade escolar na Escola Municipal Maria 

Joaquina de Menezes, que é o esgoto que corre a céu aberto em frente à escola. 

Autoria: Vereador Guto Bittencourt - Progressistas  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 57/2024 

Que seja providenciado material para que as UBSs retornem a ter condições de 
oferecer a totalidade dos atendimentos dentários. 
 
Autoria: Vereadora Eva Mesa - MDB   

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 58/2024 

Que seja encaminhado, pelo Executivo Municipal ao DAER, pedido de manutenção do 

trecho asfáltico da RS-357, entre a entrada da Rua Ismênia Saraiva e o Rincão dos 

Biaggi. O trecho necessita de um projeto de escoamento, pois o grande volume de 

água que atravessa a faixa danifica o asfalto e gera aquaplanagem, o que prejudica a 

segurança na trafegabilidade de motoristas e pedestres pela localidade. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 59/2024 

Que seja feita a retirada das britas que se encontram espalhadas sob o trecho asfáltico 

da Avenida 9 de Maio, próximo ao Lar Gás. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 60/2024 

Que seja feita a limpeza com roçadeira na vegetação do pátio da Fundação Médico-

Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa - FMHHTC e arredores; Passeios públicos e 

acostamento ao longo da Avenida 9 de Maio. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

 



 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 61/2024 

Que seja providenciada a instalação de isolamento acústico na sala de atendimentos 

do Núcleo de Apoio à Saúde da Família - NASF. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 62/2024 

Que seja providenciada nas seguintes Ruas instalação de uma lombada e faixa de 

pedestres similar a existente na Rua Mauricio José Teixeira, esquina com o Instituto Dr. 

Bulcão: 

1. Rua José Dutra, próximo a esquina com a Rua Ercília Fraterna Martins; 

2. Rua Otávio Leivas, esquina com a Rua José Dutra. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 63/2024 

Que seja solicitado aos motoristas que conduzem pacientes pelos veículos da 

Secretaria de Saúde, para a realização de consultas em outros municípios, que estes 

mantenham contato com os pacientes e peçam para serem informados por estes 

sempre que já estiverem sido liberados da consulta, a fim de que o carro possa se 

dirigir ao local de embarque, proporcionando maior comodidade e segurança aos 

passageiros até o horário de retorno. 

Autoria: Vereador Neto Viana - PT  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 64/2024 

Que seja providenciada a recolocação da cobertura no abrigo em frente à Fundação 

Médico-Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

GRANDE EXPEDIENTE- FALA ATÉ 20 MIN. PARA CADA VEREADOR:  

 

1- VEREADOR NETO VIANA- PT 

2 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

3 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

4 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

6 -VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

8 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

INTERVALO- ATÉ 15 MIN. 

 

ORDEM DO DIA:DIA: 

MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: 

INDICAÇÃO 30/2024 

INDICAÇÃO 31/2024 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MIN DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

1- VEREADOR NETO VIANA- PT 

2 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

3 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

4 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

6 -VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

8 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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